
2ο Φεστιβάλ Παιδείας και Πολιτισμού 
των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Φαρκαδόνας 

 

Τα δέκα δημοτικά σχολεία του Δήμου Φαρκαδόνας παρουσίασαν για δεύτερη 
συνεχή χρονιά αντιπροσωπευτικό δείγμα των πολιτιστικών προγραμμάτων και των 
σχολικών δραστηριοτήτων που υλοποίησαν κατά τη διάρκεια τουσχολικού έτους 
2016-2017. Η παρουσίαση έγινε τη Δευτέρα, 12 Ιουνίου 2017, στην Κεντρική 
Πλατεία της Οιχαλίας όπου πραγματοποιήθηκε το 2ο Φεστιβάλ Παιδείας και 
Πολιτισμού της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης ν. Τρικάλων με την 
οργανωτική υποστήριξη του Δήμου Φαρκαδόνας. 

Το Φεστιβάλ Παιδείας και Πολιτισμού των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου 
Φαρκαδόνας επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο εκ περιτροπής, αμέσως μετά τη λήξη 
του διδακτικού έτους, στη Φαρκαδόνα, Οιχαλία και Ταξιάρχες και εντάσσεται σε μια 
σειρά δράσεων και συνεργασιών που αναπτύσσει η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης του νομού Τρικάλων με Δήμους, φορείς, οργανισμούς, οργανώσεις και 
συλλόγους, προκειμένου να συνδέσει τη σχολική ζωή με τις τοπικές 
κοινωνίες.Σύμφωνα με τις κείμενες εκπαιδευτικές διατάξεις, οι δράσεις αυτές είναι 
θεσμοθετημένες ως γιορτές μαθητικής δημιουργίας από το Υπουργείο Παιδείας, 
Έρευνας και Θρησκευμάτων, τελούν υπό την έγκρισή του και διοργανώνονται σε 
τοπικό επίπεδο στο τέλος της σχολικής χρονιάς ως μονοήμερες ή διήμερες 
εκδηλώσεις από τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης μέσω των Υπευθύνων Σχολικών-
Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων. 

Το 2o Φεστιβάλ Παιδείας και Πολιτισμού, δυστυχώς, αμαυρώθηκε από τις 
αυθαίρετες πρακτικές της Αντιδημαρχίας του Δήμου Φαρκαδόνας, που είχαν ως 
στόχο την καπήλευση της εκπαιδευτικής εκδήλωσης. Το έντυπο και ηλεκτρονικό 
επικοινωνιακό και αναμνηστικό υλικό κατασκευάστηκε αυθαίρετα από την 
Αντιδημαρχία του Δήμου Φαρκαδόνας και χρησιμοποιήθηκε κατά κόρον για 
προσωπικές επιδιώξεις. Για το λόγο αυτόν και επειδή οι παραπάνω πρακτικές δεν 
έχουν θέση στο χώρο του δημόσιου σχολείουκαι αποτελούν παραδείγματα προς 
αποφυγή καταστήσαμε σαφές στο Δήμο Φαρκαδόνας ότι για να συνεχιστεί η 
συνεργασία μας θα πρέπει να περιοριστεί στο θεσμικό του ρόλο που είναι 
αποκλειστικά και μόνο η υλικοτεχνική υποστήριξη των εκπαιδευτικών δράσεων. 

 
 
 
 
 
 


